
Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Olt 

 
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

    Nr.  7754/22.12.2016 

 

Ca urmare a notificării adresate de DIRECTIA SILVICA OLT- OCOLUL SILVIC DRAGANESTI 

OLT, cu sediul în Slatina, str. Piteşti, nr. 155,  judeţul Olt, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia 

Mediului  Olt cu nr. 7754/12.08.2016, în baza: 

- O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări de Legea  

nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

- H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi 

programe, cu modificările şi completările ulterioare; 

- H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi 

a instituţiilor publice aflate în sub ordinea acesteia, cu modificările şi completările ulterioare; 

- O.M. nr. 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor şi programelor care intră sub incidenţa H.G. nr. 

1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe; 

- O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi 

faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;  

A.P.M. Olt decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special 

Constituit din 22.12.2016 că planul  DEROGARE DE LA PREVEDERILE AMENAJAMENTULUI 

SILVIC, UP II VEDEA, UA 1C SI 1D    în Slatina, T49,  P57/1,  judeţul Olt, nu necesită evaluare de 

mediu şi nici evaluare adecvată  urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu, cu 

următoarele condiţii:  

-  respectarea propunerilor planului;  

-  respectarea legislaţiei de mediu în vigoare; 

-  se va solicita la autoritatea de mediu competentă emiterea actelor de reglementare corespunzătoare 

fiecărei etape a planului de investiţii. 

 

Motivele care au stat la baza deciziei:  

 

♦  În conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării 

de mediu pentru planuri şi programe, planul se încadrează la art. 5 alin. (3), lit. c.  

♦  În conformitate cu prevederile art. 11 din H.G. nr. 1076/2004 şi luând în considerare criteriile pentru 

determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1, planul nu ridică 

probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonelor din 

vecinătatea amplasamentului studiat. Se propune  ca planul mai sus mentionat prevede aprobarea unor 

taieri prin derogare de la prevederile amenajamentului pentru arboretele din UP II Vedea, ua 1C si 1D în 

suprafata de 3,87 ha. Arboretele sunt afectate de uscare, volum extras fiind de 60 mc. Masa lemnoasa 

afectata de uscare anormala din UP II Vedea, ua 1C si 1D se încadreaza ca produse accidentale II și nu dse 

încadreaza ca produse principale. 

Pentru realizarea masurilor stabilite se propun urmatoarele: extragerea materialului lemnos afectat de 

uscare din  UP II Vedea, u.a. 1C  pe 3,25 ha cu 54 mc si u.a. 1D pe 0,62 ha cu 6 mc. 

Se va obtine avizul custodelui Ariei Naturale Protejate Padurea Calugareasca (ROSCI 0140) si se vor 

respecta prevederile Planului de Management al ariei protejate aprobat prin Ordin de ministru. 
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♦  Planul propus se va implementa în interiorul Ariei Naturale Protejate Padurea Calugareasca (ROSCI 

0140) de interes comunitar. 

♦  În urma anunţurilor publice privind depunerea primei versiuni a planului nu s-au înregistrat la A.P.M. 

Olt comentarii/observaţii şi sugestii din partea publicului. 

♦   Se va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Olt în situaţia în care intervin elemente noi, 

necunoscute la data emiterii prezentei decizii sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii 

acesteia.  

♦  Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu - A.P.M. Olt a asigurat accesul 

liber al publicului la informaţie prin: 

 

· Anunţuri publicate în ziarul GAZETA OLTULUI  în data de  10.08.2016 şi în  GAZETA 

  OLTULUI  în data de  12.08.2016 privind depunerea notificării în vederea obţinerii avizului de mediu; 

· Prima variantă a planului a fost afişată pe pagina de internet a A.P.M. Olt; 

· Documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă spre consultare de către public, pe toată durata 

derulării procedurii, la sediul A.P.M. Olt; 

 

 

♦  Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a planului, în condiţiile în care nu 

intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia. 

♦  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului 

administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.                               

 

                                                  DIRECTOR EXECUTIV,   

                                                  Ec. Dorel  ŞTEOMLEGA    

 

 

 

 

 

          

                                                                                                                ŞEF SERVICIU A.A.A.,       

 Întocmit,                                                                                                          Ing. Marius POPA 

 Ing. Dumitra NICOLAE 
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